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Aufgabe 6.1.2 von Seite 229
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Aufgabe 6.2.2 von Seite 235
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Aufgabe 4 HT 2023
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Aufgabe 6.1.1 von Seite 229
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Gebe die Werte| £(3)und '(3) an.
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Aufgabe 6.1.2 von Seite 229 3> 3
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Gebe die Werte g(5) und g’(5) an. € < 4-9'%)
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Aufgabe 6.2.1 von Seite 235
{0 .14 PSS,
Es sei f(x) = 4x2. Zeige, dass W = 40 + 4Ax fir

Ax # 0. Nutze dieses Resultat, um f’(5) zu bestimmen.
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Aufgabe 6.2.2 von Seite 235

Es sei f(x) =3x% 4+ 2x— 1.

a) Zeige, dass m f( = 6x + 2+ 3Ax fiir Ax #0.
Benutze dieses Resultat, um f’(x) zu bestimmen.

b) Bestimme insbesondere f(0), f'(—2) und f’(3). Bestimme

auch die Gleichung der Tangente an den Graphen im Punkt
(0,—1).
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Aufgabe 3 HT 2023 £lw z21x4 4 = —4xbq
Gegeben sei die Funktion f : R — R mit
f(x)=-2x*+x—-1

Welcher der angegebenen Ausdriicke entspricht dem
Differenzenquotienten

f(x+ Ax) — f(x)

Ax
fiir ein beliebiges Ax # 07 deco
a) —4x —2Ax +1 | —Yx +A1 \/
b) —4x — 4Ax + 1 |  —ux +q
) —2x+1—2Ax I -2wer x
d) —22x+Ax—1) | —wx+z x
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Aufgabe 4 HT 2023

Gegeben sei die Funktion f : R — R mit
f(x) = (3x% — 2)(2 — 3x?)

Welcher der angegebenen Ausdriicke entspricht der ersten
Ableitung dieser Funktion?

Modul 1 Methodische Grundlagen: Ubung U06a Mathematik Kapitel 6, Dr. Lars Metzger, WS 2024 /25, =1 Kontakt 8/ 10


mailto:mathe.wiwi@tu-dortmund.de

foo = (342 -2)(2 - 3x*)
L(;S UM&S wfa /{ : 40‘5 wu{/\'f',f?,'é{’u

.F“ﬂ = Mz~‘3xﬁ-¢f r €x% = 1212-3,\'0_9
3

2
F o 2 nx" _wss’ - 26x —3cx

2x (-12 +2xY)

22432 = -l2x (3% -2) a()!/



Lo = 3% z)w
k(l')
Lé's Uus{ WPQS 2. 7o U(I/&'; '/PQP( (kf))ﬁfx)) ‘\fojf*)H"\’k)jﬂy

L{fx) = 2-3%3x = 6X 3%\,) s - €X

-F/fx)z 6x ( 2-25%) + (32-2)(-6x)
e P

by e~ e
LL’ 5 h 3!
= I2x - lfxs - :a’xs 12X
3
: -%6xT + 24 x

- -R2x(3x%-2) — o{) /



]C(;) = (322-2)(2- 3%

- (3 -2 (3x%-2)

2
= - (2xi-2)
\.f";"'\-

L osvugs wea 2. leflea rege(

LA /
wmere Fou ¢hon: 2;)('2 -2 (”_1,,(2..2) - €-X
~ ~ /
aquL tua &J"ay\ _ UZ (_ U!) = =2 U



Aufgabe 3 NT 2023

p
[0 23 -2 = 6x-2

/
Gegeben sei die Funktion f : R — R mit Fla=¢2 -2
12 -2 =10
f(x) =3x% —2x +3

Wie lautet die Steigung der Tangente an den zugehdrigen Graphen
im Punkt (xg, yo) = (2,11)?

a) f'(yo) = 64
b) f(yo) = 344
Q) fl(x) =10
d) f(x) = 11
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Aufgabe 4 NT 2023 £ monolon waclyou . [/) N
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Gegeben sei die Funktion f : Ry — R mit
f(x) =In(x)?> — 16, x € Rs

In welchem der folgenden Intervalle ist f nicht monoton wachsend?
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